

珍爱生命,拒绝野游 兴东水利开展防溺水宣传演练行动

“同伴落水我不怕,立即报警和求救。岸上船上莫惊慌,镇定自若找工具……”5月17日下午,河南省兴东水利水电工程有限公司走进郑东新区众意路小学,为三年级的近百名学生上了一堂生动的防溺水宣传教育课。夏季来临,为杜绝溺水事件发生,保护市民特别是未成年人的生命安全,兴东水利公司积极行动开展一系列防溺水工作。

记者 马燕 见习记者 钱凯悦
通讯员 黄文豪/文 梁霄/图

宣传加演练 未雨绸缪保平安

除了“正确施救小歌谣”,河南省兴东水利水电工程有限公司(以下简称兴东水利公司)的工作人员还利用丰富的图片数据、互动游戏、真人示范等向同学们展示溺水的危害及施救措施,唤起同学们对于防溺水工作的重视。小朋友们和老师积极互动,亲身体会心肺复苏等急救措施,“满足什么条件才能救人?”“会游泳、会急救、体重比溺水者大!”经过游戏演示,同学们已能将施救常识熟记于心。

此前,郑东新区管委会曾召开预防未成年人溺水专项治理工作会议,分析全区预防未成年人溺水工作面临的形势和存在的问题,并提出要强化措施落

实,严格奖惩问责,切实维护好未成年人的生命安全,确保实现郑东新区未成年人溺亡事故“零发生”。5月10日上午,兴东水利召开预防未成年人溺亡专项治理工作会议,提出要在暑期来临之前做好充分的准备工作。公司总经理要求各项目要结合自身管理区域情况,制定行之有效的管理措施。

5月18日下午,兴东水利公司在如意湖开展水上救援演练,演练主要内容为劝阻游泳、发现溺水、机动救援、现场急救。此次演练在最短时间内发挥出公司各部门联动机制的作用,快速、高效、有序地实施水上救援工作,达到了预期效果。



演练中使用机动巡逻船解救落水者



小学生在讲解员的指导下模拟心肺复苏

精细化养护 创造安全和谐水域环境

据了解,兴东水利公司是郑东新区管理委员会旗下河南省郑州新区建设投资有限公司下属全资子公司。自2014年7月1日起陆续承接如意湖运河水域、龙湖及龙子湖水域、魏河及魏河改线管养工作。

由于水域面积逐年增加,管养范围广、情况复杂,兴东水利公司引进了两家专业化安保公司正式入驻各管养项目,使公司的管养工作更加规范化、高效化、专业化。兴东水利公司各项目现场管理人员、保安人员实行24小时值班制,全方位覆盖,在关键位置增加安保力量,增配巡逻船只、巡逻车、喊话器、探照灯、救生圈等物资。根据《龙湖水域保护管理办法》文明执法,积极劝阻野钓、野泳等不文明行为。曾累计救援落水市民41人、救助河边弃婴1人、帮助走失儿童找到父母2起、归还市民遗失财务11起,及时发现并协助扑灭大火12起,救援珍贵野生动物2起,为和谐东区、平安东区建设做出了应有的贡献。

在此,兴东水利再次呼吁请到正规游泳场所游泳,家长在源头上杜绝孩子在非正规的野外水域游泳、玩耍,游泳固然无可非议,但生命更应值得珍惜。为了个人幸福、家庭欢乐、社会和谐,让我们行动起来,珍爱生命,拒绝野泳,预防溺水,从我做起。

世界杯A组综述:东道主的“幸运签”



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

不难看出,本届世界杯A组抽签对东道主俄罗斯“照顾”颇多,本组实力最强的当属拥有苏亚雷斯与卡瓦尼的乌拉圭,埃及上次入围世界杯决赛圈已是1990年,沙特更是公认的鱼腩球队,东道主俄罗斯与乌拉圭携手出线的机会不小。

俄罗斯: 防线重组最为关键

东道主俄罗斯直接入围决赛圈,不需要打预选赛的他们积极找各大强队练兵,这两年他们约战过的一流强队包括法国、巴西、西班牙、阿根廷等,但球队在与顶级豪门的较量中,哪怕全部有主场之利,也是囿于自身能力不足而无一胜绩。即使是小组赛只是抽到乌拉圭、埃及和沙特这样级别的对手,但俄罗斯在没有顶级球星的情况下,在这个小组也并无太大优势可言。

热身赛中,俄罗斯的防线在一流强队冲击前漏洞百出,小组赛需要面对苏亚雷斯、卡瓦尼、萨拉赫等顶尖射手的考验,俄罗斯防线极不令人放心。2018年,东道主的力争小组出线之路并不会轻松。

沙特阿拉伯: 主帅更替前无古人

沙特在亚洲区12强赛中,力压澳大利亚取得亚洲区B组的直接出线权,虽然分到了这个看似并没有一流强队的小组,但沙特无疑成为东道主俄罗斯眼中一个最容易捏的“软柿子”,竞彩冠军奖金高达1000倍,揭幕战就“安排”了打沙特以求取得开门红。

沙特主教练皮齐曾经率领智利夺得了2016年的美洲杯,他是去年底才

上任的,率队取得世界杯资格的是荷兰人范马尔维克,此后换了阿根廷人巴乌萨,这之后才是皮齐接替巴乌萨的走马上任,再算上范马尔维克之前的费萨尔,沙特在一届世界杯的准备期内竟然更换了4名主帅,尤其是巴乌萨在世预赛中把阿联酋和智利都带出局了,这样的换帅思路实在令人猜不透。

埃及: 史上最佳毫无疑问

埃及此前两次参加世界杯的年份已经要追溯至1934年和1990年,时隔28年后重回世界杯决赛圈,埃及分在了这个他们认为具备较高竞争力的小组,埃及有很大机会成就世界杯历史上的最佳成绩。

绝对核心萨拉赫是公认的埃及头号球星,作为利物浦锋霸,萨拉赫在本赛

季英超联赛中有着非常惊人的进球效率。在国家队他的状态依旧不俗,世预赛萨拉赫一共出战5场比赛就打进了5球,一下子成为非洲区预选赛的最佳射手。主帅库珀同样拥有丰富的执教经验,且保持着一贯的低调和冷静,率领埃及晋级世界杯后,库珀同样有能力率领埃及创造世界杯参赛的历史最佳纪录。

乌拉圭: 阵容稳定有望出线

乌拉圭在2010年南非世界杯拿到第4名的好成绩,当时的射手迭戈·弗兰更是力压西班牙双核哈维和伊涅斯塔而爆冷夺得当届世界杯金球奖。上届世界杯,乌拉圭冲破了英格兰和意大利的围剿小组出线,但仍不敌J·罗率领的哥伦比亚16强出局。本届南美区预选赛,稳定的乌拉圭无

惊无险地以赛区第2名的成绩取得出线权。

尽管球队并不是种子队,但乌拉圭无疑是抽到一支上上签,竞彩冠军奖金25倍也是本组最低,相对轻松的分组形势,几乎已经提前为乌拉圭预订了一个16强席位。

河体

大乐透下期一等奖 派奖1700万

5月23日,体彩大乐透迎来第18059期开奖,本期是“6亿元大派奖”活动的第19期,全国送出1注1500万(含500万元派奖奖金)头奖,被江西购彩者擒获。不过,遗憾的是该购彩者未采用追加投注,错失2400万封顶头奖。本期开奖结束后,奖池金额56.11亿元。大乐透第18060期,一等奖将派送1700万元,乐善奖派奖奖金余额为3478万元。河体

“快3”1500万赠票中

为回馈广大彩民对福彩“快3”的关心与支持,河南省福彩中心在全省范围内针对“快3”开展1500万元大赠票活动。

据了解,赠票期间,“二同号单选”“三不同号”的中奖者,另外获得中奖金额25%比例的赠票,例如“二同号单选”的单注金额为80元,将获20元赠票;“三不同号”的单注金额为40元,将获10元赠票。豫福

中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18137期
177 17700
福彩双色球18059期
04 06 08 13 22 32+11
福彩3D第18137期
537